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VIDEO: „Požadavky Západu, aby OSN jednala o
raketovém útoku Íránu na Izrael, jsou pokrytectvím.
Izraelský útok na íránský konzulát byl casus belli,“
prohlásil ruský velvyslanec při OSN Vasilij Nebenzia v
reakci na dvojí metr mezinárodního společenství, které
se neodvážilo odsoudit izraelský raketový útok na
íránskou diplomatickou misi v Sýrii

infovojna.bz/article/video-poziadavky-zapadu-aby-osn-rokovala-o-raketovom-utoku-iranu-na-izrael-su-
pokrytectvom

Dne 1. dubna 2024 sionistická izraelská armáda zaútočila na budovu íránské
diplomatické mise v syrské metropoli Damašek. Při útoku byli zabiti dva íránští
generálové a pět důstojníci. Teherán i Hizballáh vzápětí oznámily, že připravují odvetu,
kterou 14. dubna brzy ráno také vykonali.
Rada bezpečnosti OSN přispěla k sobotnímu íránskému útoku na Izrael tím, že
pokrytecky nezakročila proti nezákonnému bombardování, které vyvolalo nejnovější násilí
v regionu, tvrdí ruský velvyslanec při tomto světovém orgánu.

"To, co se stalo v noci na 14. dubna, se neudálo ve vakuu," řekl v neděli ruský
velvyslanec při OSN Vasilij Nebenzia členům Rady bezpečnosti OSN. "Kroky, které
podnikl Írán, se staly reakcí na ostudnou nečinnost této rady."

Šlo o raketový útok z 1. dubna, při kterém zahynulo sedm íránských vojenských
důstojníků včetně dvou vysokých velitelů na teheránském konzulátu v Damašku. Západní
členové Rady bezpečnosti stáli v cestě pokárání Izraele za tento "ohavný útok" navzdory
tomu, že šlo o porušení mezinárodního práva o nedotknutelnosti diplomatických zařízení,
uvedl ruský vyslanec.

"Vyzvali jsme kolegy z Rady bezpečnosti OSN, aby jasně a jednoznačně odsoudili
takové bezohledné kroky a zajistili, aby se neopakovali," uvedl Nebenzia. "Varovali
jsme také, že v opačném případě by se riziko opakování takových činů a
všeobecné eskalace v regionu mnohonásobně zvýšilo." Dodal, že "výsledek je nyní
každému jasný".

Írán v noci 13. na 14. dubna vypustil proti Izraeli stovky sebevražedných dronů a raket .
Západní Jeruzalém prohlásil, že se mu podařilo zachytit 99 % střel a zabránit větším
ztrátám na životech nebo poškození infrastruktury.

Izraelské ministerstvo zahraničních věcí reagovalo výzvou na "bolestivé sankce" vůči
Íránu, jakož i na označení íránských Islámských revolučních gard (IRGC) za teroristickou
organizaci. Organizace spojených národů v této souvislosti svolala zasedání Rady
bezpečnosti.

https://www.infovojna.bz/article/video-poziadavky-zapadu-aby-osn-rokovala-o-raketovom-utoku-iranu-na-izrael-su-pokrytectvom
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Nebenzie dal do kontrastu zájem Rady bezpečnosti OSN ochraňovat zájmy států Západu
a jejich spojenců s její nečinností, když Izrael bombardoval íránský konzulát.

„Velmi dobře víme, že útok na diplomatické zastoupení je podle mezinárodního
práva casus belli (z lat. „případ/událost války“ nebo „důvod k válce“) . A pokud by bylo
zasaženo diplomatické zastoupení Západu, okamžitě byste začali sypat odvetná
opatření ."

Dodal však, že "pokud jde o jiné země, jejich práva - včetně práva na sebeobranu -
to je už jiná věc, než rádi říkáte... Jsme svědky projevu pokrytectví a dvojích
standardů, které je již trapně sledovat."

USA, Spojené království a Francie v podstatě odmítly potvrdit, že základní zásady
mezinárodního práva týkající se diplomatických zařízení platí rovněž pro všechny státy,
řekl Nebenzie. Izrael zároveň nečelil žádným důsledkům za nerespektování rezolucí OSN
včetně požadavku na příměří v Gaze z března letošního roku.

"Myslíme si, že je naléhavě nutné, aby celé mezinárodní společenství vyvinulo
veškeré úsilí potřebné k deeskalaci situace," řekl ruský velvyslanec. "V opačném
případě by se region mohl dostat do začarovaného kruhu vzájemných útoků a
násilí."

Zdroj: rt.com
 Překlad: InfoVálka

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

https://www.rt.com/news/595953-israel-iran-security-council-hypocrisy/
javascript://
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Hlodavec IV2024-04-15 12:24:30
Kali jde kupovat Izraelskou PVO, která nebýt americké a fr. a britské by byla na
úplné hovno, ale přesto prošly Fattahy cz24.news 

 Nezávisle na tom, co píší média, odveta Izraele bude a tehdy přijde úder dva z
Íránu, protože už vědí, čím a kde střílet, ale satanističtí blbečci si už teď myslí , že
vyhráli. Vždyť ještě uvidíme...

Petr Krumpal2024-04-15 16:49:50
+++

VIDEO: Současná civilizace vykazuje silné známky rozpadu.
Starý svět končí a lidé v jeho pozadí kopou ze všech sil. Rodí
se svět nový s rytmickou symfonií, ve kterém vládne souhra a
my jsme jeho spolutvůrci, tvrdí Jaroslav Dušek v rozhovoru o
rozpomínání si na skutečný potenciál lidských bytostí a
autonomnosti každého člověka
Český filmový a divadelní herec Jaroslav Dušek hodnocením aktuální společensko-
politické atmosféry pokračuje ve 2. části rozhovoru pro Nadační fond Svědomí
národa. 4

VIDEO: Zideologizovaná RTVS diskriminuje velkou část
obyvatelstva nebo Když je „konference“ pouze vzpourou
pracovníků RTVS za setrvání na svých pozicích  
RTVS po roce 1998 absolutně sloužila vládám v rukou nadnárodní liberální mafie.
Slováci mají více než čtyřicetiletou zkušenost s režimem, který si říkal lidová
demokracie. Takže dost bylo zideologizované demokracie, píše ve svém článku
dlouholetá novinářka a publicistka Eva Zelenayová. 7

https://cz24.news/izrael-nezostrelil-ani-jednu-zo-7-iranskych-hyperzvukovych-rakiet-fattah/
https://www.infovojna.bz/article/video-jaroslav-dusek-rozhovor-nfsd-april-2024-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-jaroslav-dusek-rozhovor-nfsd-april-2024-2-cast#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-zideologizovana-rtvs-diskriminuje-velku-cast-obyvatelstva
https://www.infovojna.bz/article/video-zideologizovana-rtvs-diskriminuje-velku-cast-obyvatelstva#mdsqs
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VIDEO: Ukrajina nevyhraje, bez ohledu na to, kolik peněz se
do ní nalije, konstatoval vlivný americký republikánský
senátor Ron Johnson
Republikánsky člen Senátu USA Ron Johnson (štát Wisconsin) v rozhovore s
držiteľom Pulitzerovej ceny - americkým investigatívnym novinárom Glennom
Greenwaldom, ktorý spolu s informátorom Edwardom Snowdenom zverejnil
tajomstvá masívneho sledovania prevádzkovaného americkou Národnou
bezpečnostnou agentúrou (NSA), spochybnil vojenské možnosti štátov kolektívneho
Západu v boji proti Ruskej federácii. 1

VIDEO: Podporili sme Pellegriniho aj preto, že nejde cestou
boja. Militantnosti máme na Slovensku už viac ako dosť,
vysvetlila Šimkovičová pragmatický postoj SNS v druhom
kole prezidentských volieb
Ministerka kultúry SR Martina Šimkovičová (nom. SNS) v rozhovore pre TASR
komentovala výsledok 2. kola prezidentských volieb na Slovensku aj o situácii v
rezorte, ktorému šéfuje. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajina-nevyhra-bez-ohladu-na-to-kolko-penazi-sa-do-nej-naleje-konstatoval-vplyvny-americky-republikansky-senator-ron-johnson
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajina-nevyhra-bez-ohladu-na-to-kolko-penazi-sa-do-nej-naleje-konstatoval-vplyvny-americky-republikansky-senator-ron-johnson#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-podporili-sme-pellegriniho-aj-preto-ze-nejde-cestou-boja-militantnosti-mame-na-slovensku
https://www.infovojna.bz/article/video-podporili-sme-pellegriniho-aj-preto-ze-nejde-cestou-boja-militantnosti-mame-na-slovensku#mdsqs
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VIDEO: Advokáti bývalého špeciálneho prokurátora Kováčika
o ich podaní na Súdnu radu týkajúceho sa sudcov
Najvyššieho a špeciálneho súdu, dvojakom prístupe šéfa
Súdnej rady Mazáka k ich podnetom, o autentickosti brožúry
„Únos spravodlivosti na Slovensku“, pochybeniach
prokurátorov zaniknutého ÚŠP, nových zisteniach v
nahrávkach tzv. čurillovcov aj o absurdnosti trestnej kauzy
Rozuzlenie
Právnici z advokátskej kancelárie AKJK JUDr. Erik Magál a JUDr. Jakub Križan,
ktorí sú obhajcami bývalého prokurátora ÚŠP Dušana Kováčika a bývalého
podnikateľa Patrika Vidašiča ( na Špecializovanom trestnom súde čelí obžalobe pre
podozrenie z podporovania údajnej zločineckej skupiny tzv. takáčovcov), v
rozhovore s Mimi Šramovou debatovali na tému právneho štátu na Slovensku. 0

„Nedeľná škola Slavice“ a prednáška prof. Šafina o jeho knihe
„Chazarský golem“ na Slovanskom dvore v Alekšinciach
Pravoslávny kňaz a bývalý dekan Pravoslávnej bohosloveckej fakulty (PBF)
Prešovskej univerzity, súčasný šéf Katedry cirkevných dejín a byzantológie PBF PU
Prof. ThDr. Ján Šafin, PhD. bol 13. apríla 2024 hosťom podujatia organizovaného
spolkom Slavica. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-advokati-byvaleho-specialneho-prokuratora-kovacika-rozhovor-mimi-sramova-april-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-advokati-byvaleho-specialneho-prokuratora-kovacika-rozhovor-mimi-sramova-april-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/nedelna-skola-slavice-a-prednaska-prof-safina-o-jeho-knihe-chazarsky-golem-na-slovanskom-dvore-v-aleksinciach
https://www.infovojna.bz/article/nedelna-skola-slavice-a-prednaska-prof-safina-o-jeho-knihe-chazarsky-golem-na-slovanskom-dvore-v-aleksinciach#mdsqs
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VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs obvinil Fialovu vládu zo snahy
eskalovať konflikt s Ruskom a ocenil slovenského ministra
zahraničia Blanára za jeho stretnutie so šéfom ruskej
diplomacie Lavrovom. „Európa a jej lídri nechápe súčasnú
geopolitickú situáciu a ešte ju aj skresľujú a zhoršujú. Ste
závislí na USA. Musíte sa spamätať a prestať byť už
príveskom Washingtonu a viesť s Američanmi zástupnú vojnu
proti Rusku. Politikou Spojených štátov je americká
hegemónia, ktorá vedie iba k vojnám a napätiu. CIA
destabilizuje tajnými operáciami vlády iných štátov a robí
prevraty po celom svete. A toto platí aj v prípade konfliktu na
Ukrajine,“ vyhlásil
Uznávaný americký ekonóm, poradca vlád po celom svete a špeciálny poradca
generálneho tajomníka OSN Jeffrey Sachs v rozhovore s bývalou českou
europoslankyňou a moderátorkou podcastu „Aby bylo jasno“ Janou Bobošíkovou
komentoval geopolitickú situáciu vo svete. 6

VIDEO: Progresívci nenávidia slobodu a odlišné názory ako
majú oni. Vytvorili si okolo seba kult nedotknuteľnosti. Korčok
bol stelesnením všetkých negatív progresívneho liberalizmu.
Keby alternatívne médiá dostali desiatky milióny eur od štátu
ako Markíza, nedostal by sa ani do 2. kola prezidentských
volieb
Podpredseda vlády SR poverený riadením Ministerstva životného prostredia SR
Tomáš Taraba (nom. SNS) v rozhovore pre podcast Diskusia na palete komentoval
aktuálnu situáciu po víťazstve Petra Pellegriniho v 2. kole prezidentských volieb. 6

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-jeffrey-sachs-rozhovor-jana-bobosikova-april-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-jeffrey-sachs-rozhovor-jana-bobosikova-april-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-tomas-taraba-rozhovor-diskusia-na-palete-april-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-tomas-taraba-rozhovor-diskusia-na-palete-april-2024#mdsqs
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VIDEO: Baránek o progresívno-liberálnom KDH voliacom so
svojimi vernými ovečkami vojnového štváča Korčoka aj s jeho
zvrátenou protirodinnou a protinárodnou agendou. „Toto je
vaša kresťanská odpoveď? Nenávisť voči Ficovi je vaša
určujúca cesta životom a vaša hierarchia hodnôt? Vy by ste
mali stáť medzi prvými v šíku voči zvráteným a satanistickým
hodnotám progresívcov a ich kandidátovi. Ste šialení a konáte
proti podstate kresťanskej viery! Ste hanbou kresťanskej
demokracie na Slovensku!“
Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický
analytik Ján Baránek v svojom videu komentoval aktuálne spoločensko-politické
dianie nadväzujúc na výsledok 2. kola prezidentských volieb, ktoré sa konalo 6.
apríla 2024. 29

VIDEO: Irán splnil hrozby. Dva týždne po izraelskom
bezprecedentnom útoku na budovu iránskej diplomatickej
misie v Sýrii a zabití dvoch iránskych generálov spustil v
súlade s článkom 51 Charty OSN, ktorý hovorí o práve na
sebaobranu, útok na Izrael dronmi a raketami. Irán počas neho
zasiahol dôležité vojenské ciele aj izraelské dátové centrum
na vojenskej základni Urim
Začiatkom apríla sionistická izraelská armáda zaútočila na budovu iránskej
diplomatickej misie v sýrskej metropole Damask. Pri útoku boli zabití dvaja iránski
generáli a piati dôstojníci. Teherán aj Hizballáh vzápätí oznámili, že pripravujú
odvetu. „Ak dôjde k ozbrojenému útoku proti členovi Organizácie Spojených
národov, nijaké ustanovenie tejto Charty neprekáža prirodzenému právu na
individuálnu alebo kolektívnu sebaobranu,“ uvádza Charta OSN, na ktorá sa Irán vo
svojom zdôvodnení útoku odvolal. 5

https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-progresivno-liberalnom-kdh-voliacom-so-svojimi-vernymi-oveckami-vojnoveho-stvaca-korcoka
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VIDEO: Michelko o dôvodoch Korčokovej prehry: „Skvadra
ľudských skrachovancov, ktorých si doviedol do volebného
štábu, zmobilizovala voličov vládnej koalície. Čerešničku na
torte bol najtoxickejší odpad na slovenskej politickej scéne -
Matovič, Remišová & spol.“
Predseda Výboru NR SR pre kultúru a médiá Roman Michelko (SNS) vo svojom
videoblogu dňa 14. apríla 2024 s vrátil k výsledkom druhého kola prezidentských
volieb, v ktorých zvíťazil šéf strany Hlas-SD Peter Pellegrini. Ako publicista a
politický analytik komentoval aj hanebný migračný pakt EÚ. 8

VIDEO: Fico odmieta migračný pakt EÚ. Premiér očakáva, že
Pellegrini bude ľudový a ľavicový prezident, ktorý bude robiť
politiku na všetky štyri svetové strany
Ministerský předseda v diskusním pořadu RTVS Sobotní dialogy vyjádřil zájem
standardizovat vztahy s Ruskem a jeho prezidentem Vladimirem Putinem po
skončení války na Ukrajině. 10

https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-o-dovodoch-korcokovej-prehry
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